I вариант
1. Подставьте в каждое суждение вместо многоточий подходящую по смыслу логическую связку (подчеркните).

a) Для того чтобы число делилось на 5, …, чтобы оно делилось на 15.

· необходимо;

· достаточно;

· необходимо и достаточно.

b) Чтобы площадь прямоугольника была равна 20 см2, …, чтобы длины его сторон были равны 4 см и 5 см.
· необходимо;

· достаточно;

· необходимо и достаточно.

2. Употребляя слова «все», «некоторый», «каждый», «ни один», установите отношения между следующими понятиями. Назовите вид полученного суждения.

a) «прямоугольный треугольник» и «равнобедренный треугольник»;

b) «куница» и «семейство куньих»;

c) «прямоугольник» и «окружность».

II вариант

1. Подставьте в каждое суждение вместо многоточий подходящую по смыслу логическую связку (подчеркните).

a) Чтобы четырехугольник был квадратом, …, чтобы длины всех его сторон были равны.

· необходимо;

· достаточно;

· необходимо и достаточно.

b) Чтобы периметр квадрата был равен 20 см, …, чтобы длина его стороны была равна 5 см.
· необходимо;

· достаточно;

· необходимо и достаточно.

2. Употребляя слова «все», «некоторый», «каждый», «ни один», установите отношения между следующими понятиями. Назовите вид полученного суждения.

a) «квадрат» и «ромб»;

b) «берёза» и «дерево»;

c) «число» и «простое число».

